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Международната конференция
"Биологичното земеделие - решения за

преодоляване на прояви на засушавания и
интензивни валежи" ще се проведе на АГРА

2025
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През 2025 година за шестнадесети път Висшето училище по агробизнес и развитие на регионите

(ВУАРР) е инициатор и организатор на „Ден на биологичното земеделие”, в рамките на който ще се

проведе Международна конференция "Биологичното земеделие - решения за преодоляване на прояви

на засушавания и интензивни валежи".
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Висшето училище по агробизнес и развитие на регионите (ВУАРР) в Пловдив ежегодно участва активно в

Международната селскостопанска изложба АГРА. Форумът традиционно е място за среща с изтъкнати

учени и експерти в областта на биоземеделието, както и с представители на научноизследователски и

неправителствени организации, сертифициращи компании и други, съобщиха от висшето училище. 

Тази година Денят на биологичното земеделие, организиран със сътрудничеството и подкрепата на

Международния панаир в Пловдив, ще се състои на 19 февруари (сряда). В рамките на събитието от

10:30 ч. ще се проведе Международната конференция на тема "Биологичното земеделие - решения за

преодоляване на прояви на засушавания и интензивни валежи". Съорганизатор на събитието е

Международният панаир в Пловдив, а партньори тази година са българската асоциация "Биопродукти",

фондацията за биологично земеделие "Биоселена" и Агенцията за регионално развитие с бизнес център

за подпомагане на малки и средни предприятия в Пловдив.

Както всяка година, ВУАРР ще обособи и щанд за биоземеделие, на който ще се излагат биопродукти от

производители, учебни материали, новости за проекти, свързани с биоземеделието, обяви за учебни

курсове за фермери и други. Ще присъстват експерти в областта на биологичното земеделие, които да

дават консултации на срещите със земеделските производители.

В рамките на официалното откриване ще бъде връчена и престижната награда Лауреат "Биофактор",

която е учредена от Академичния съвет на Висшето училище по агробизнес и развитие на регионите, и

се връчва в памет на проф. д-р Георги Сенгалевич - основател и почетен председател на

Организационния комитет на Деня на биологичното земеделие.
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